## **Subaru B9 Tribeca**



Doppelbox für den Subaru B9 Tribeca, ab Baujahr Februar 2007, TYP A (A 594 D)

Doublebox for Subaru B9 Tribeca, manufacturing since February 2007, TYP A (A 594 D)

box double pour Subaru B9 Tribeca, depuis année de construction février 2007, TYP A (A 594 D)





Einzelbox für den Subaru B9 Tribeca, ab Baujahr Februar 2007, TYP X (X 337 E)



Singlebox for Subaru B9 Tribeca, manufacturing since February 2007, TYP X (X 337 E)



box single pour Subaru B9 Tribeca, depuis année de construction février 2007, TYP X (X 337 E)





© by Schmidt Fahrzeugbau GmbH